
令和２年度 厚生労働大臣免許保有証　申請受付
「厚生労働大臣免許保有証」の申請受付事務を令和3年7月1日より開始します。概要は下記の通りです。
1.　申込期間　令和3年7月1日～8月17日（必着）
2.　申請発行代
【新規・更新】（公社）全鍼師会会員2,000円　会員外4,000円
【書換え・再発行】（公社）全鍼師会会員3,000円　会員外4,000円
· 令和3年度（公社）全鍼師会会員につきましては、保持・普及推進の為　通常4,000円のところ、新規2,000円、書き換え・再発行1,000円を全鍼師会で助成いたします。
【振込先】郵便局　青色払込取扱票
加入者名　公益社団法人　北海道鍼灸柔整マッサージ師会
記号番号　０２７１０－２－１００９９
3．申請方法について
①申請者（ユーザー）用のサイト　https://skmsys.oitsk.jp/houser/（会員や一般有資格者が申請用紙を作成、印字するページです。）にアクセスし、必要な登録を行って下さい。
②上記ページで登録終了後、保有証交付申請書をダウンロード、印刷します。
③（公財）東洋療法研修試験財団ホームページの案内
http://www.ahaki.or.jp/doc4.pdf を参照して、必要な書類を揃え、道鍼師会事務所までお送り下さい。尚、登録・ダウンロードが出来ない場合は事務局までご連絡下さい。必要書類をお送り致します。
· 戸籍上の姓名が変わっている方、本籍（都道府県）が変更になって免許証の変更をされていない方は、（公財）東洋療法研修試験財団へ変更の手続きをしてから申請して下さい。免許証の変更には時間がかかりますので、早めに手続きをして下さい。

